Вечер молитвы с Паулиной Жарико
1.Вступление – Представление Паулины Жарико
2.Фильм- «Паулина Жарико - креативность в служении Вселенской Церкви»
[bookmark: _GoBack]3.Поклонение Святым Дарам с размышлениями 
· Песня на выставление Святых Даров
А) Молитва, чтобы быть открытыми на Божие присутствие
Господи, Ты сказал: 
«Огонь пришёл Я низвести на землю, и как желал бы, чтобы он уже возгорелся»! (Лк 12:49)
Полин Жарико глубоко поняла эту тайну огня Святого Духа, огня, которым она сама горела, благодатью глубокой веры, чтобы зажигать сердца других людей.  Она часто говорила: « Я всему научилась у подножия креста, я всему научилась у подножия алтаря, я всему научилась от бедных, я всему научилась у Твоих ног Господи». 
Господи и мы стоим пред Тобой, чтобы и наши сердца зажглись огнём Твоей любви. 
· Песня: «Дух Святой принеси огонь»
«Как не принимать Божий взгляд,  чтобы он зажигал нас, оживлял, и помогал приносить плоды спасения в сердце». 
Господи, научи нас принимать Твой взгляд, проникнуться им, позволить зажигать себя огнём Твоей любви. (спонтанная молитва)
«(О Господи) Какой бесконечной любовью Ты нас возлюбил! Ты установил Святую Евхаристию, чтобы вечная жертва Тела и Крови стала духовной пищей и залогом спасения».  
Господи научи нас созерцать Тебя в Святых дарах, и погружаться в Твоё святое присутствие.
(спонтанная молитва)
· Песня: «В Твоем Святом Присутствии»
(спонтанна молитва) Иисус Ты наполняешь наши сердца Твоей Любовью, Ты проникаешь нас Собой.
 Как бл.Паулина можем сказать:
«О Нежное Сердце Иисуса, Ты источник Святой Евхаристии, чуда вечной  Любви. В этом таинстве Ты нашёл способ, чтобы глубоко соединить человека с Собой».  
· Песня: «Сердце Господа»
Б) Желание любить и отдать свою жизнь для спасения других
Господи, ты вложил в сердце Паулины глубокое желание любви, чтобы со своей стороны она могла нести Твою Любовь всем нуждающимся, ищущим и жаждущим Тебя. Она рассказывает:  «Внутри себя я чувствовала внутреннее желание любить, познавать моего Бога, и глубокое чувство, как призыв: Бог хочет использовать меня для Своей Славы»! 
 -Господи Ты и в нас нуждаешься, помогай нам жить для Тебя, для Твоей большей славы  (молитва спонтанная)
«Зерно нуждается в долгой подготовке и тяжелом труде, чтобы стать хостией, принесенной на алтарь, однако, не смотря на тщательные подготовки, оно ещё не в состоянии, стать Телом Христа, без чуда, которое преобразит зерно его в Тело Христа … Мне тоже нужна долгая подготовка и великий труд, чтобы стать живой Хостией, благоугодной  Господу».
  -Господи, преображай нас своим присутствием, учи нас  трудиться ради Тебя, отдавать себя Тебе (спонтанна молитва) 
· Песня: «Хлеб живой»
С) Нести Христа всем нуждающимся
Бл.Паулина сама себя не чувствует сильной, она уповает лишь на Господа. 
« Поскольку мы справедливо чувствуем себя слабым творением, можем посмотреть на муравьев, и стараться быть смиренными и маленькими как они.  
Возьми нас в Свои руки, и Твоим оживляющим дуновением обнови нашу жизнь. А потом, мой Господи, если Ты скажешь нам перенести гору, мы не скажем, что это невозможно, ибо мы знаем нашего Господа, который не может требовать невозможного. Но мы верим, что Ты сделаешь то, чего мы не можем сделать».   
Да, Господи, без Тебя мы ничего не можем сделать, дай нам силы, возможности, чтобы всем сердцем служить Тебе и ближним. (спонтанная молитва)
Полина говорила о том, что мы можем поддерживать друг друга в вере:
 «Если есть пятнадцать угольков, из которых один горит, три уголька горят на половину, а остальные вообще не горят, то если их соединить, они все будут пламенеть». 
Господи помогай нам быть зажигающим огнём, горящим Тобой. Посылай нас туда, куда Ты сам хочешь, пользуйся нами для Твоей славы.
· Действие:  Зажигаем свечи от пасхала, принимаем благословение Святыми Дарами и оставляем свечи перед иконой бл.Паулины, чтобы под её покровительством служить Богу и людям.
· Песня «Боже соделай»
Д) Посвящение Пресвятой Деве Марии
Для обновления веры среди людей, бл. Паулина основала группы Живого Розария, как орудие Марии для освящения мира, духовную поддержку для папы римского, обращения народов.
говоря о членах живого Розария бл.Паулина восклицает: 
«Какая радость соединяться с такими добрыми душами! Как прекрасно Божие милосердие, которое соединяет множество людей разных возрастов, живущих в разных условиях и в разных странах, в одну семью, Матерью которого является Мария, а его сердцем -наш Господь Иисус Христос. Какая( мощная) армия Марии!».     
Давайте помолимся вместе десятком розария в намерениях, которые мы принесли к Божьему алтарю.
Тайна Сошествие Духа Святого.
· Песнь в честь Девы Марии
· Общее благословение Святыми Дарами
· Песнь на закрытие Святых Даров 
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